

2) Като отбелязахме, под династия разбираме редицата от фактически управници на дадена страна без отношение към тяхното царско название и родствени връзки. По-нататък условно ще ги наричаме царе.

3) Поради наличие на повече от един „съуправляващ“ понякога възникват трудности при разполагането на тези династии в някаква последователност. Затова приехме един по-прост начин на подреждане – средите на периода на тяхното управление.

4) Редицата от числа, изразяваща продължителността на управлението в продължение на цялата история на дадена държава (т.е. дължината на редицата априори не е ограничена), ще наричаме ДИНАСТИЧЕН ПОТОК. Подредицата, получена от отделянето на този или друг „СЪУПРАВИТЕЛ“, наричаме „ДИНАСТИЧНИ СТРУИ“. От всяка такава струя се изисква да бъде МОНОТОННА, т.е. средите на периода на управление монотонно да растат. Исква се също династичната струя да бъде ПЪЛНА, т.е. без пропуски и прекъсвания да покрива целия исторически период, обхващащ даден поток. Допуска се припокриване на периоди на управление.

5) В реални ситуации, по разбираеми причини, направените по-горе изисквания могат да бъдат нарушени. Например от разказа на летописец може да се губи една година или няколко години междуцарствие. Затова се налага да разрешаваме някои незначителни „ПРАЗНОТИ“. Допускаме само такива празноти, дължината на които не надминава една година. Освен това при анализа на династичните потоци и струи се налага постоянно да имаме предвид възможно изопачаване на истинската картина, което се получава в резултат на описаните по-горе грешки (1), (2), (3), допускани от летописците.

6) Има още една причина, която нарушава точната картина. Тя се заключава в това, че понякога е трудно да определим началото на управление на царя. Например може да се смята, че е от момента на фактическото идване на власт или от момента на формалната интронизация. Така например за началото на управлението на Фридрих II в различни източници се дават различни дати 1196, 1212, 1215, 1220 г. В същото време за края на управлението му няма никакви трудности. Често това е смъртта на царя. По такъв начин стигаме до необходимост от „раздвояване“ на царя, или даже „разтрояване“. За щастие по-голям брой варианти на практика се появяват изключително рядко. Всичките тези варианти са включени в династическия поток. При това се изискваше нито една от отделените за по-нататъшни изследвания династични струи да не съдържа два различни варианта на едно и също управление на царя.

7) За всички държави от указаните по-горе географски райони беше съставен – въз основа на събраните хронологични данни в Скалигеровата